



Архиепископ Волоколамский Иларион принял посла Турции в России Халиля Акынджы

15 сентября 2009 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча архиепископа Волоколамского Илариона с Чрезвычайным и Полномочным послом Турецкой Республики в Российской Федерации Халилем Акынджы и сопровождающими его лицами. На встрече также присутствовали исполняющий обязанности секретаря ОВЦС по делам дальнего зарубежья священник Сергей Звонарёв и сотрудник Секретариата ОВЦС по межправославным отношениям диакон Антоний Игумнов.

В ходе состоявшейся беседы был затронут широкий круг тем, представляющих взаимный интерес. В частности, обсуждались вопросы, связанные с духовной жизнью проживающих на территории Турции православных христиан.

В завершение встречи архиепископ Иларион вручил Халилю Акынджы памятный подарок.

Служба коммуникации ОВЦС

[gallery]